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OEMA 1 (6x8-48 povadeq)

o) No avagépete pio tovddyiotov pnéBodo Kmotkomoinong Stokpitig myns Kot pio avoAoyikng
e,

B) Na deryBel 611 av yivel N-00tNG TéENG eMEKTAON L0 TNYNG TOTE LTOPOVUE VO EXOVUE KAOOIKEG
mov Ba givor oAoéva ko o kovtd 6to BempnTikd 0p1lo cuumieong g tyNg (oo;). ITowo 1 ol
petovektnuota Oa eiye £vog TéTo10g KOKG;

v) o givon TpotudTepo va ypnoomomoovpe og cvppora tetpadikod PAM, ta [-3, -1, 1, 3]
nta [0, 2, 4, 6]; No a1TIOAOYNGETE TNV ATAVINGT GOG.

d) Mg mowo amd tpdémo Bo pmopovoe va yivel m OLOOIKY K®OIKOTOINGN TV GLUPOA®Y €VOG
aotepiopov 8-PSK dote va emitvyydvetar mbavotnto ceaipatog bit mov va givar mepimov ion
ue to 1/3 g mboavotrag opdipatog cupBorov; Extdc and v katdAinin Kodikoroinon moto
AN TpobmdBeon mpémetl va 1oy Vet

€) Atvovtat: 1) cvomua 2-PSK pe mhdtog cvpporov ico pe 1, kot i) cvomua 4-PSK pe mhdrog
oLUPBOAoV o0 pe 2. Xg o0 amd T0. SVO GLGTNUATO AVAUEVETOL VO, EXOVUE LKPOTEPN TBAVOTHTO
CQAALOTOC KO V10T,

{) Atveton dvadikd PAM Baocikng ovng pe amndotacn ovpforiov amd to pundév ion pe éva.
YroBétovpe 011 mpootiBetar 06pvPog pe Tprymviky katavoun Ty oto vpog [0, 1.5] (ue v
mhovOTNTO VO LEWOVETOL 0G0 ot TN peyaimvet). [Tov Ba tomobetovoate 10 KATOPAL OTOPACTC
Ko yloti;

OEMA 2 (26 povadeq)

AVO dvadiKd kavdAle cuVOEOVTOL G GEPE e TOV TPOTO TOV PaiveTOl GTO oYU (OTOVL Ol
ap1Opol avTrpos®TEVOLY THUVOTNTES):



vl

5T PY2

o) YTOAOYIGTE TO GUVOAMKO 1GOIVVOLO KOVOAL.
B) Na vroroyiotel 0 puOudc petadoong TAnpoeopiog pécsa amd to kavai av P(X1)=P(X2)=0.5
Kot 0 puOUog petadoong dedopévav givar rs = 10000 symbols/sec.

1

Aivovtau H(A|B) = Z z]: p(a;, bj) log <I?(T|bj)> katp(alb) = OB

OEMA 3 (26 povdoecg)

Atvovtan 5 avoAroyikd onjpata, ek twv omoiwv ta 3 &xovv evpog Lavng 2KHz, éva éxelt 4KHz ko
éva 8KHz.

a) Av 10 KGBe onua detypotoinmreiton pe ovyvotnto ion pe 1.25 @opég v eldyiot
armartovpevn (Nyquist), vo katackevdoete éva cvotnue TDM yioo v molvmieén tov
JelyPATOV TOV TPOKVTTOLV.

B) 'Ectm 611 1 £€€000¢ TOL peTaymyéa eivar opotdpopea Katavepunuévn kot kBavtiletot pe xpnon
KBavtiot) 256 emmédmv. XTn GLUVEXELD 1| TPOKLATOVGA OLOOIKT AKOAOLOIN SLHOPPDOVETOL LE
xpnon evoc 16-PAM ko n axorovBio copforiwv mov onuovpyeiton petadidetor péco amd
Kavail ov €yl 1avikn omokpion oto ddomue -W KHz < f < W KHz. Av n popgomoinon
TOAUOD YIVETOL [E TAAUO AVOY®UEVOL GLUVIITOVOL pE cuvtedeoth enéktaong a (roll-off factor)
ico pe 1.4, va vmoloyicete 10 eAdyioto amartovpevo gvpog Lmvng W.

Midprera eCetdoewv: 2 wpeg kor 15’

KAAH ETITYXIA !



